

# Kurz milenek: Pindík není z cukru

Než se vrhnou do nového vztahu, učí se ženy na unikátním kurzu, jak se stát dokonalejšími milenkami.

**T**rčí si tady jako nějaké cizokrajné houby s odfláknutými klobouky. Menší, větší, tělové, snědé, žilnaté i hladké. Kolem naolejovaných robertků přicucnutých k parketám přísavkou sedí sedmnáct rozjařených žen. „Já chci toho menšího, takového mám doma,“ dožaduje se jedna z klientek.

To už „instruktorka sexuálního rozvoje“, jinak také první čes-

ká sex-koučka Julie Gaia Poupětová, rozdává první rady, jak na „ruční práce“. „Penis není z cukru. Zkuste ho pořádně sevřít. Muži vám to neřeknou. Myslí si, že musíme samy vědět, jak na to – že je jejich pindík propojený s naší hlavou,“ poklepává si Julie „umělákem“ o dlaň a pak na něm předvádí, jak má vypadat masáž zvaná Odšťavňovač. „Dělejte to prostě tak, jako když vymačkáváte citron,“ radí a šroubuje prsty nahoru a dolů. Následuje hmat zvaný Žmoulání uzdičky, Ždímačka nebo dokonce Vývrtka. „Až budu příště ždímat hadr, začnu se asi vzrušovat,“ usměje se drobná černovláska.

Malou místností se nesou výbuchy smíchu i spiklenecké špitání. Samičky třímají robertky ze všech úhlů – horlivě se snaží proniknout do tajů doposud netušených technik. Některé z nich model co chvíli odkládají a snaživě si dělají poznámky do bloků. „Kde jsme už mohly být, kdybysme se tohle učily už ve škole v rodinné výchově,“ posteskuje si nenápadná hnědovláska. A pak se zhasne: na plátně

začíná běžet video, ve kterém naučené úchopy názorně předvádí duo homosexuálů. „Ti si to užívají,“ komentují závistivě ženy jejich blažené úsměvy od ucha k uchu.

## **Jelen, Medvěd a ti druzí**

Když jsem se vydala na dvou-denní kurz Umění potěšit muže, který pořádá seznamovací agentura Náhoda, rozpaky se mi krabatilo čelo. Při téhle části „přípravy na vztah“ (jak se píše na stránkách agentury) člověk věru musí odložit stud

**☑ A pak se zhasne: na plátně začíná běžet video, ve kterém naučené úchopy názorně předvádí duo homosexuálů.**

stranou. Z webu jsem poučená, že se na něm snad naučím „triky moderní gejši pro svádění na veřejnosti i v soukromí“, načerpám „zajímavou inspiraci v oblasti orálního laskání“, nebo objevím „13. komnatu mužské sexuality“.

O kurz se podle Veroniky Vinterové z Náhody zájemkyně jen perou. A ona se vůbec nediví. „Od dětství se připravujeme na povolání, učíme se cizím jazykům, ale v tak zásadní oblasti našeho života, jakou je sexualita, zůstáváme u školní teorie a později vlastní praxe s různou úrovní úspěšnosti i uspokojení. Inspirace, kterou naši klienti na kurzu získají, je dokáže významně obohatit a dodat jim potřebnou energii,“ říká Veronika Vinterová

nadšeně, a tak se snažím zapadnout mezi přítomné třicátnice i ženy, které se už ohlíží za svou čtyřicítkou. Asi jsem prvotřídní erotický ignorant, ale zatím si

v duchu klepu na čelo: za tohle utratit čtyři tisíce?!

Julie Gaia Poupětová se ptá (vesměs atraktivních) žen, proč sem dneska dorazily. „Nachytala



**NEJDŘÍV SKVĚLÁ  
MILENKA** Naučit se  
erotické masáži = základ  
šťastného vztahu.

FOTO: PROFIMEDIA.CZ

jsem muže při masturbaci a vyrazilo mi to dech. Uvědomila jsem si, že o mužské sexualitě nevím vůbec nic,“ říká vytáhlá zrzka. Další účastnice sice už pětadvacet let udržuje teplo rodinného krbu, v ložnici je jí ale poněkud zima – chce „načerpát inspiraci“. Jiná žena doufá, že se naučí to, co umějí prostitutky, a další touží naučit se správné techniky, aby byla vyzbrojená, až potká toho pravého...

„Uvidíte, že se váš strach nakonec transformuje do sebevědomí,“ uklidňuje ty vyplašenější sex-koučka. Začínáme se seznamovat. Už to má erotický nádech – a já překonávám první návaly trapna. Žena druhé ženě musí například masturbovat prst, dotýkat se jí na hrudi, nebo

se přiznat, co by si z kurzu vlastně ráda odnesla. „Radu, jak na skvělý orální sex. Muži to mají rádi,“ mrkne na mě načesaná rusovláska v leopardních legínách.

Následuje několikahodinová přednáška, ve které se dozvídáme o tom, jak funguje mužská a ženská sexualita. Jsem ráda, že už vím, proč se mužští po práci tak vášnivě oddávají čučení na televizi. Snižují si svou hladinu testosteronu!

Julia Gaia Poupětová nám vysvětluje například i to, že dobrá gejša



v sobě umí spojit „děvku i matku“. A ještě jedna informace mě rozruší: „Když vám na muži nevoní jeho hráz, tak nebrat,“ doporučuje Julie. Jak jsem bez této informace mohla žít dvaatřicet let?!

Milovníci horoskopů ocení poznatek, že se muži nerozdělují jenom podle znamení, ale i podle tvarů svých pe-

**INSTRUKTORKA.**  
Julie Gaia Poupětová je první česká sex-koučka.

nisů a sexuální energie. Je váš muž Kojot, Medvěd nebo Pitbul? Možná se na vás štěstí směje a máte doma dobře vyvinutého Koně. „Kůň má osm až devět výstřiků, ale pomalu se zahřívá. Hustota ejakulátu je střední a chuť slaná,“ říká vážně sex-koučka a ženy zírají do papírů s výmluvnými nákresy penisů. „Může se Kůň začít chovat jako Kojot?“ ptá se ustaraně žena v pruhovaném tričku.

### Čím prochází láska

Další den v poledne vchází do dveří za dramatické ezoterické hudby muž, Juliin manžel. Je celý nahý až na modrý šátek omotaný kolem beder. Lehne si na přichystanou podložku

a Julie ho začne masírovat na penisu. Ženy ani nedutají a manželé se při erotice lehce usmívají... Po deseti minutách se koučka ptá žen: „Jaký jste z toho měly pocit?“

A ty se rozplývají. Jedna „dýchala s nimi“, další v masáži viděla „lásku, něhu a porozumění“; všechny pak hádají, jaké hmaty Julie použila. „To bylo přece Mytí rukou,“ chytá se za bradu jedna z žen. „Kdepak, byla to Duha,“ odhaduje znalečky jiná.

Koučka nám rozdává modré chirurgické rukavice a mě polévá studený pot. Máme na prstu druhé ženy trénovat orální sex! Vypadá to značně bizarně a já bych nejradši zmizela. „Pořádně

sajte a do toho mručte, jako když chcete vyslovit písmeno U,“ žádá nás Julie. Připadám si jako idiot, a tak jsem ráda, že brzy pokračujeme s další částí programu. Pouští se video s výukou orálního i análního sexu. V podání vyvoněných amerických herců působí záležitost sterilně, ženy jsou ale nadšené. Opět v aktech vidí „lásku a porozumění“, jedna se ovšem údajně tak vzruší, že to jde „vydýchat“ na záchod.

Kurz končí. Sedáme si do kruhu, Julie zapálí svíčky a v útulné atmosféře se nás ptá, co si odtud odnášíme. „Žila jsem dvacet let v bludu, že sex je jenom pohyb tam a zpět. Kdybych věděla dřív,

jak je pestrý, prvnímu manželovi bych utekla mnohem dřív,“ říká Pavla. Černovlasá Lucie si pochvaluje, že její přítel minulý večer konečně dostal to, co si tak dlouho přál: „Jsem sebevědomější, proto jsem se dokázala opravdu uvolnit. Našel ve mně konečně tu děvku.“ Daně sice celkový zážitek zkazilo video s masáží análního otvoru, jinak jí prý ale kurz přinesl pocity „tak silné, že si poplakala“. Jiným prý „anální“ video naopak „rozšířilo obzory“.

To už si slovo bere Julie. Směje se: „Měla bych říct závěrem něco chytrého. Tak snad jen, že láska neprochází jen žaludkem, ale i...“ ■